Unidad 4 — Leccidn 4.1

ldentidades Trigonometricas
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Actividades 4.1

Referencia: Capitulo 7 - Seccion 7.1 Identidades
trigonometricas

Ejercicios de Practica: Paginas - . Impares 1- 85
Asignacion: Khan Academy; Identidades Trigonométricas —
Ver video y hacer ejercicios relacionados con
. Usando la identidad trigonométrica pitagorica,

Usando ldentidades para simplificar expresiones
trigonométricas; Manipulating trig expressions with pythagorean
identities

Referencias del Web:

— Bourne;

— Slide Share:
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http://myfaculty.metro.inter.edu/jahumada/Precalculo_Stewart/pag533.html
http://myfaculty.metro.inter.edu/jahumada/Precalculo_Stewart/pag534.html
http://es.khanacademy.org/math/trigonometry/less-basic-trigonometry/pythagorean-identity
http://www.intmath.com/Analytic-trigonometry/1_Trigonometric-identities.php
http://www.slideshare.net/krillion/proving-trigonometric-identities/

X+5=5+x
x?—y*=(x—-y)(x+y)
0P —y? = —y)x* +xy+y°)
0P +y? = +y)x* —xy +y°)
sin®x + cos*x = 1
IDENTIDADES
TRIGONOMETRICAS

Una identidad es una igualdad entre dos expresiones
gue siempre es cierta. Es una identidad trigonomeétrica
Si contiene valores trigonometricos
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ldentidades trigonometricas basicas
|dentidades reciprocas

1 1
cscd=—— secld= cotfd=——
SIn@ cos@ tan @
ldentidades del coclente
tan @ = sing cotezc_osg
cos{@ sin @

|dentidades Pitagoricas

sin@+cos* =1 tan®0+1=sec’ o
cot’ 0+1=csc’ o

26/05/2014 Prof. José G. Rodriguez Ahumada



Ejemplos 1
Simplifique:
1-sin®Xx =cos” X
1-cos® X =sin’ X
1+tan®x =sec’ x

csc’ X—cot’ X =1

tan®x—sec’x =-1
l  _cosx
SEC X
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Ejemplos 2

Simplifique
(sinx —cosx)*+5
sindx + sin x cos?x
= (sinx —cosx)? +5
_ _ = sinx (sin? x + cos?x)
= (sinx —cosx) (sinx —cosx)+ 5
= sinx (1
= sin’x —2sinxcosx + cos’x + 5 (1)
= sin x
= sin’x + cos?x —2sinxcosx+ 5

=1 —2sinxcosx+ 5 2 sin x cos?x — sin xcos x — 3sinx

— 6 — 2 sinx cos x = sinx (2cos?x — cos x — 3)

=sinx (2cos x — 3)(cosx + 1)
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Ejemplos 3

Simplifique
cos x + sinx tan x i 1
_ sin x 1—sinx 1+ sinx
= CoSX + sinx " osx
, 1(1+sinx) 1(1 —sinx)
— cosx + St x ~ (1-=sinx)(1+sinx) (1 + sinx)(1 - sinx)
COS X
cosx  sin’x _ (1 +sinx) — (1 —sinx)
= S X s x + oS X (1 —sinx)(1 + sinx)
cos2x N sin?yx =1+smx—1+smx
= i
COS X COS X 1= sin“x
cos?x + sin’x _ _2sinx
=  cin2
COS X 1 —sin“x
1 B 2sin x sinx 1
= = secx = =2. . = 2tan xsec x
cos x coS?x COSX COSX

v
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ldentidades para el angulo doble

SIN2X = 2SIN XCOS X

COS2X = COS® X —Sin? X

COS2X =2C0S° X —1 —

cos2x=1-2sin°x ——

2tan X
1—tan? x

tan 2x =
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Ejemplos 4

Simplifique
sin 4x (sinx + cos x)% —1
CcoSs 2x
sin 2(2x) = sin® x + 2sinx cosx + cos®x — 1
cos 2x = sin® x + cos?x + 2sinxcosx — 1
=2$Ln2x-c052x =1+ 2sinxcosx — 1
CcoS 2x
: = 2sinxcosx = sin2x
= 2sin 2x

costx — sin*x
= (cos?*x)? — (sin’x)?
= (cos?x — sin?x)(cos*x + sin’x)

= (cos?x — sin*x)(1)

= COS 2X
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ldentidades de Adicion y
Sustraccion

sin(s+t) =sin scost+cosssin t
Sin(s—t) =sin scost —cosssin t
cos(s+t) =coscost —sin ssin t

cos(s—t) =coscost +sin ssin t

tans+tant
tan(s+t) =

l-tanstant

tans—tant
tan(s—t) =

l+tanstant

AV

26/05/2014

Prof. José G. Rodriguez Ahumada 10 de 10



